

ALCOHOL: N

新西兰南岛中部地区发生6.6级地震

据新华社电 新西兰南岛中部地区 当地时间14日凌晨发生6.6级地震。截 至目前,没有收到人员伤亡报告。

新西兰皇家地质与核科学研究所发布消息说,地震发生在当地时间14日0时2分(北京时间13日19时2分),震中位于新西兰南岛城市汉默斯普林斯东南20公里,震源深度为16公里。最初测定震级为7.5级,随后调整为6.6级,地震震感为"严重"。该机构把地震震感分为6个类别,其中"严重"为最强烈一类。地震后,周边地区连续发生多起5级以上余震。

另据美国地质勘探局地震信息网消息,新西兰南岛中部地区的震级为7.4级,震源深度为10公里。

地震发生时,新西兰全国多处地区 有震感。位于新西兰北岛最南端的首 都惠灵顿震感强烈,记者所在办公场 所书架晃动,有小件物品滑落。在惠 灵顿市中心居住的居民发给记者的图 片显示,房屋中有花盆等物品摔碎。 据了解,新西兰南岛主要城市克赖斯 特彻奇市区警车和消防车已经开上街并拉响警笛。

新西兰民防部门已经发布海啸预警,提醒新西兰南岛东海岸居民转移到邻近海拔较高区域。民防部门正与相关人员评估地震损失情况。有媒体报道,距离震中较近的小镇有房屋受损。

据基督城警方发言人说,暂时没有任何关于基督城的损失的电话。但警方在邮件发布中表示,地震影响了紧急电话111的服务,111目前无法工作。

美国地质调查局表示,地震震中距离基督城大约95公里。该城2011年也曾遭遇大地震,当时造成185人死亡,市中心严重损毁。

由于新西兰位于太平洋地震带上太平洋板块与澳大利亚板块的交界处,东面受到太平洋板块向西的强烈俯冲,约500公里宽的地带,受两板块的相互作用,地震活跃。今年9月,7.1级地震曾经发生在新西兰北岛吉斯伯恩东北约169公里处海底,地震虽然引起海啸,但并没有重大影响。

特朗普当选,俄美关系要"回暖"?

近日,网上一段视频显示,当特朗普在美国总统选举中获胜的消息传到俄罗斯议会下院(国家杜马)的时候,正在开会的俄罗斯议员们热烈鼓掌庆贺。

普京总统在特朗普当选当天就发去贺电,表示希望通过共同努力使"俄美关系摆脱危机状态",并认为俄美能展开"建设性对话"。

但分析人士指出,虽然特朗普当选美国总统,俄美关系 今后出现改善和修复的可能性大为增加,但受到诸多现实 因素的制约,俄美关系从目前的低水平状态实现正常化,需 要长时间的努力。

俄罗斯审慎观望

俄罗斯一些政界人士认为,特朗普当选美国总统可能会使俄美关系实现转圈。统一俄罗斯党议员米洛诺夫说,特朗普在竞选期间对俄罗斯和俄美关系的一些表态是"积极的",特朗普当选使两国关系出现改善的希望。国家杜马主席沃洛金也表示,特朗普当选意味着美俄可能进行"建设性对话"。

然而,俄美关系当前已降到冷战结束以来的最低水平,严重缺乏互信。俄美两国在北约东扩、欧洲安全架构、乌克兰局势、叙利亚反恐等问题上,存在根本的利益冲突。正如普京所说,考虑到俄美两国关系目前所处的低水平,要修复两国关系,"将不会是一个简单过程"。

因此,虽然特朗普在竞选期间多次表示美国 应该改善与俄罗斯的关系,但这些言论能在多大 程度上转化为实际政策,俄方还在观望。

受多重因素牵制

有俄罗斯报纸指出,在美国,除了希拉里等民主党人士之外,许多共和党精英同样认为俄罗斯是一个"邪恶帝国"。这种认知将左右今后美国对俄政策。俄罗斯舆论界有分析认为,要改善对俄关系,特朗普首先应在俄最为关切的解除制裁和乌克兰问题上作出相应姿态。分析指出,美国对俄制裁大多由总统奥巴马以总统令的形式实施,解除起来相对容易。

然而,由于俄美两国在乌克兰问题上矛盾尖锐,而且美国在乌克兰问题上任何政策变化,都会引发来自乌克兰和其他支持乌克兰的欧洲国家的反弹,特朗普想要立即解除对俄制裁并非易事。

争斗博弈还会上演?

分析人士认为,从特朗普竞选期间的一些表态,以及美国国内选民求变的心态来看,特朗普上台之后,美与俄关系有可能走向缓和,博弈激烈程度会减弱。寻求关系改善和务实合作将成为两国关系今后一段时间发展的主线,这也有利于美国专心处理国内事务,维护自身国家利益。

即使俄美关系在特朗普上台之后实现了改善和修复,由于国家和全球战略利益的迥异,双方的结构性矛盾仍将会很突出。两国在一些利益关切接近的国际问题上,可能会有合作的意愿,但新的矛盾冲突可能难以避免。两国关系能否长期稳定发展,仍存在不确定性,再度陷入激烈争斗和博弈的可能依然存在。

特朗普过渡团队 欲迅速组阁

据中新社电 美国候任总统特朗普的政权过渡团队连续两天开会,努力迅速组阁并且安排其他高级管理职位。

据报道,预期在特朗普行政当局里,白宫办公厅主任一职的重要性会增加,这是因为特朗普没有制定政策的经验,和华盛顿的权力掮客之间也缺乏联系。据悉,共和党全国委员会主席雷恩斯·普利巴斯可能出任这一职务。

据悉,特朗普有大约70天的时间确定15名 内阁成员以及大约1000名高层官员,这些人需要 得到参议院的认可。

值得一提的是,特朗普的三个子女和女婿也在这一团队中,包括女儿伊万卡、儿子埃里克和小唐纳德以及女婿贾里德·库什纳。特朗普方面表示,他的三名子女担任"过渡团队"成员同时,还将负责打理特朗普的商业集团。根据特朗普公司的说法,上述做法并不违反相关法律规定。

针对特朗普新政府的一些重要职位,美国媒体连日来猜测不断。特朗普竞选团队一些内部人士11日透露了部分职位的可能人选。

消息人士透露,新任司法部长的竞争中,纽约市前市长朱利亚尼目前处于领跑地位。白宫办公厅主任的位子可能归属共和党全国委员会主席雷恩斯·普利巴斯,但特朗普竞选团队首席执行官史蒂夫·班农也被视为可能人选。

此外,特朗普"过渡团队"的多名副组长也可能被委以重任。其中,联邦参议员塞申斯可能出任国防部长,众议院前议长金里奇可能担任国务卿,而美军退休将领弗林则可能担任国家安全顾问。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告第16310期中奖号码:794

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第16310期中奖号码:79466

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2016310期中奖号码:01、06、08、14、15

中国福利彩票3D玩法 第2016310期中奖号码:045

中国福利彩票"东方6+1"玩法第2016133期 中奖号码:基本号码053326生肖码:牛 全国联网电脑体彩"超级大乐透"第16133期 中奖号码:01、04、05、23、28+05、09

'安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016310期中奖号码:06、11、13、14、24

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2016133期 82号码,红色球号码15.16.21.22.27.33。 英球15

中奖号码:红色球号码15、16、21、22、27、33 蓝球15			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注奖金(元)
一等奖	26	0	5803188
二等奖	242	3	107866
三等奖	1655	50	3000
四等奖	72521	2046	200
五等奖	1296716	40792	10
六等奖	11594772	394068	5
全国投注总额:397601552元,安徽投注总额:13784080元 奖池奖金:1035115770元			

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告 第2016311期 中奖号码·03.07.08.09.14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金額(元)
特等奖	0	0	0
-等奖	137	12	1281
二等奖 6238 1030 10			
省市投注总额:559070元,安徽投注总额:95300元			

六省市技注总额:5590/0元,安徽技注总额:95300元 奖池奖金:1106544元

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016311期

中奖号码:01、02、14、22、25			
奖级	中奖注数(注)	毎注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	25	100	2500
三等奖	558	10	5580

本期投注总额:46042元,奖池奖金:48986元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第 103 II 期 中关亏吗: 0 4 I			
奖级	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	1040	5207	
组选3	346	0	
组选6	173	9451	

排列三本省投注总额 14302294元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公

2,		,
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)
直选	48	100000

排列五全国投注总额8783936元

中国福利彩票3D玩法

お2010011 約 个天 5 時 1000		
奖级	中奖注数	毎注金额(元)
单选	415	1040
组选六	655	173
木期投注总额,005786元 奖池奖全,1745764元		

中国体育彩票七星彩开奖结果第16134期

基本与词:3 4 U I 8 U I			
奖等	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	
一等奖	0	0	
二等奖	7	45399	
三等奖	150	1800	
四等奖	1792	300	
五等奖	23771	20	
六等奖	301552	5	

全国投注总额:12181176元 下期奖池奖金:10262501.02元